

Конкурс рисунков «Я рисую Победу»



За Великую Победу в 1945 году нашей стране пришлось заплатить огромную цену. Погибли или пропали без вести миллионы людей. Эта война задела горем каждую семью в нашей стране. А потому праздник 9 мая – это праздник особый!

Мы должны ценить Великий подвиг нашего народа, чтить и заботиться о наших ветеранах и помнить тех, кто не вернулся с войны, кто погиб во имя жизни на земле!

В преддверии праздника в школе среди обучающихся прошел онлайн – конкурс «Я рисую Победу», посвященный 75 – летию Победы в Великой Отечественной войне.

